

DVP的英文全称是去中心化漏洞平台，翻译成中文就是去中心化漏洞平台的意思。DVP硬币是DVP平台的象征。DVP平台可以说是世界上的首个区块链安全漏洞测试平台。其初衷是通过区块链技术构建一个更安全、匿名的安全公开测试社区场景，进而构建一个去中心化的漏洞挖掘平台。。相对于创伤安全服务产品中的安全问题，DVP平台会更加安全。许多投资者仍然不知道DVP硬币的发行量。让边肖给你介绍一下DVP硬币的发行总量。



### DVP硬币发行总量介绍

根据边肖的调查，DVP硬币发行总量为50亿，发行量为5.22亿，流通率为10.4%。去中心化漏洞平台(DVP分布式漏洞平台)是由信息安全专业人士(白帽子)组成的国际社区。通过使用区块链技术和令牌激励机制应努力建立匿名的安全人群测试社区，遵循漏洞挖掘的核心理念，打造去中心化的信息安全平台，保护数字信息产业。

DVP现在已经从发放奖励的供应商那里建立了一个业务流程。白帽子发现漏洞并对白帽子和社区进行社区检查，最终获得奖励，以吸引全世界stopwhite hat加入生态系统，形成一个专注于漏洞搜索的分散社区。在下一阶段，DVP社区将继续围绕“挖掘时搜索漏洞”吸引更多来自不同国家和地区的供应商和白帽加入DVP生态系统。

基于当前的DVP技术框架，DVP将发布新的社区规则。将漏洞收集的范围扩展到互联网上的所有第三方应用程序和开源项目。与此同时，有安全要求的公司一旦获得认证，将被允许在DVP平台上发布奖励。他们可以声明他们的弱点，并接收漏洞的详细信息和修复建议，这将提高漏洞响应的效率，节省相关安全成本。这样，DVP也可以扩大其技术社区和平台的影响力。双赢的局面最终会增强信息产业中开源

产品的安全性。

DVP将利用白帽社区在信息安全行业的丰富经验，从单一功能平台向多功能平台发展。DVP平台将用于开发和整合多链安全信息，包括区块链浏览器、资产流通、图形显示、块广播、地址跟踪等。打造区块链产业的信息聚合平台。目前，DVP社区和Tokenview已经达成协议，合并Tokenview的技术经验，在多链浏览器与DVP；s在白帽社区的技术优势。打造全面的信息安全平台。

DVP将开发多平台(H5、IOS、Android、Dapp)可扩展工具，并将安全信息工具嵌入钱包和平台，完善行业安全基础设施。会去区块链出差对合同和网络的每一层进行分析，根据安全情况最终确定为一站式事件库，有助于项目和技术的安全级别。还将分析历史安全事件特征，建立行业安全形势预警机制，组建最权威的第三方安全评估机构。

DVP硬币怎么样？

DVP币是DVP平台的代币，DVP是世界；的首个区块链安全漏洞平台。它旨在使用区块链技术建立一个匿名安全社区场景，并创建一个挖掘漏洞的去中心化平台。。传统的安全服务产品主要用于自动检测安全问题，具有一定的局限性。

DVP作为白帽和厂商的核心纽带，可以激励全球白帽和安全工程师参与测试，使用攻击者；正在思考。，从更全面的角度帮助厂商发现安全问题，有效加强漏洞预警和应急机制，提高区块链的安全性。贡献的白帽子可以从厂商和平台获得相应的奖励，实现了区块链厂商和白帽子的双赢。。DVP平台具有以下优势：

### 1. 强大的技术社区

与世界进行了深入的合作；PeckShield和BCSES等美国顶级安全社区，吸引了超过15,000名白帽子。

### 2. 全面的安全服务

DVP可以为泛互联网行业提供从漏洞搜索、信息汇总到态势感知的一站式安全服务。

### 3. 成熟的商业模式

受益于社区的技术能力。数千家合作供应商提供了丰富的奖励措施。

#### 4. 灵活的激励计划

除了日常的漏洞挖掘，DVP还实时关注行业热点，不定期进行专项赏金活动。

总结一下，也就是边肖'it'这是对DVP硬币流通问题的回答。DVP币可以说是一个去中心化的奖励平台。虽然这个项目的合作伙伴都是知名的大公司，但是这个项目的价格走势并不理想，推出以来价格一直在下跌。到现在，币价已经严重破位。对于这样的货币，其后续发展归零的风险很大，不值得投资。